
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

30 вересня 2021 р.                                              Київ                                                             № 547-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «Thermo Fisher Scientific Inc.»  

(далі – компанія «Thermo Fisher») (м. Волтем, штат Массачусетс, США) на набуття 

[опосередковано через компанію «Powder Acquisition Corp.» (штат Делавер, США)] 

контролю над компанією «PPD, Inc.» (далі – компанія «PPD») (м. Вілмінгтон, штат Північна 

Кароліна, США), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті компанією «Thermo Fisher» (опосередковано через 

компанію «Powder Acquisition Corp.») контролю над компанією «PPD». 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «PPD» здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів 

господарювання – нерезидентів та резидентів України, що утворюють групу PPD  

(далі – Група PPD), та не здійснює діяльності на території України. Основною діяльністю 

Групи PPD є надання послуг контрактних дослідницьких організацій (далі – КДО), тобто 

послуг, що забезпечують підтримку фармацевтичних та біотехнологічних компаній в 

організації та оцінці клінічних випробувань; Група PPD управляє невеликою кількістю 

лабораторій, де пропонує широкий спектр послуг стосовно випробувань, включно з 

біоаналітичними послугами, біомаркерами, центральними лабораторіями, належною 

виробничою практикою та послугами з вакцинознавства; 

на території України Група PPD здійснює діяльність із надання послуг КДО; 

проведення клінічних досліджень, що включає набір, зарахування та утримання суб’єктів у 

клінічних дослідженнях; 

компанія «PPD» не контролюється одноосібно або спільно будь-яким(и) іншим(и) 

суб’єктом(ами) господарювання. Акції компанії «PPD» торгуються на біржі NASDAQ; 

 

компанія «Thermo Fisher» здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, що утворюють групу Thermo Fisher  

(далі – Група Thermo Fisher), та не здійснює діяльності на території України. У світі Група 

Thermo Fisher здійснює діяльність із виробництва та постачання широкого спектру продуктів 

у сфері аналітики, досліджень та біотехнологій, а також послуг з розробки та виготовлення 

фармацевтичної продукції на контрактній основі. Портфель продукції Групи Thermo Fisher 

включає, зокрема, аналітичні прилади, лабораторне обладнання, програмне забезпечення, 

послуги, витратні матеріали, реактиви, хімікати та витратні матеріали для фармацевтичних і 
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біотехнологічних компаній, лікарень та клінічних діагностичних лабораторій, університетів, 

науково-дослідних установ та державних установ; 

на території України Група Thermo Fisher здійснює діяльність, зокрема, з продажу 

лабораторної хімічної продукції, лабораторних матеріалів та хімікатів, флаконів та 

витратних матеріалів зі скла/пластмаси, товарів у сфері здоров’я тварин, науково-технічних і 

лабораторних приладів, вимірювальних та контрольних приладів, аналітичних приладів, 

лабораторного обладнання, витратних матеріалів та реагентів; товарів для хроматографії, 

елементарного аналізу, мас-спектрометрії, молекулярної спектроскопії; систем управління 

лабораторною інформацією; лабораторного програмного забезпечення; портативних та 

оптичних систем для хімічної ідентифікації; комп’ютерного програмного забезпечення для 

процедур тестування і остаточної оцінки тестів; 

акції компанії «Thermo Fisher» торгуються на Нью-Йоркській фондовій біржі. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Thermo Fisher Scientific Inc.» (м. Волтем, штат Массачусетс, 

США) на набуття [опосередковано через компанію «Powder Acquisition Corp.» (штат 

Делавер, США)] контролю над компанією «PPD, Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Північна 

Кароліна, США). 

 

 

Голова Комітету                                                                                                О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


